

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого рівня вищої освіти (бакалавр)  
«Технічні та програмні засоби автоматизації»  
за спеціальністю  
«151 – Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»

Освітньо-професійна програма орієнтована на здобуття компетентностей у галузі розроблення та застосування комп'ютерно-інтегрованих технологій, автоматизації технологічних процесів і виробництв, сучасних технічних та програмних засобів автоматизації і спрямована на підготовку фахівців, спроможних розробляти, експлуатувати та вдосконалювати засоби автоматизованого управління технологічними процесами різного призначення та у різних галузях виробництва.

Цілі програми, заявлені для досягнення цих цілей ресурси, компетентності та результати навчання дозволять підготувати фахівця освітнього ступеня «бакалавр» згідно з сучасними вимогами, підходами та тенденціями розвитку галузі автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій. Випускники, які засвоїли курс навчання передбачений програмою, можуть працювати на посадах інженерно технічного персоналу у відділах автоматизації і програмування, а також технічного персоналу у галузевих освітніх, наукових та дослідницьких установах. Випускники програми також орієнтовані на продовження навчання на магістерському рівні вищої освіти.

Рецензована програма «Технічні та програмні засоби автоматизації» передбачає оволодіння студентами усіма компетентностями та результатами навчання, що передбачені Державним Стандартом України для відповідної спеціальності, а також додатковими теоретичними знаннями та практичними вміннями в галузі сучасних автоматизованих та комп'ютерно-інтегрованих систем. Вважаю, що розроблена програма заслуговує високої оцінки та може бути рекомендована до введення в дію.

Разом з тим, вважаю доцільним висловити такі **пропозиції з подальшого вдосконалення** освітньої програми:

- для покращення структури, вважаю доцільним виділити окремо компетентності та результати навчання, передбачені Державним Стандартом та додаткові компетентності і результати, які забезпечують унікальність програми.

Відгук надано ПОСАДА :

Директор ПП «Львівелектросервіс»



Мар'ян ГОРБАНЬ